

PROJEKTOVÉ MOŽNOSTI, OTEVŘENÉ VÝZVY

Interreg Europe

Cílem programu je zlepšit implementaci regionálních rozvojových politik, včetně programů Investice pro růst a zaměstnanost.

2. výzva se otevře **15. 3. a potrvá do 9. 6. 2023.**

Více informací zde: <https://www.interregeurope.eu/next-call-for-projects>

(Centrum výzkumu má k dispozici prezentace ze semináře k této výzvě, který se konal 3. 3. 2023, v případě zájmu o prezentace se na nás obraťte).

Interreg Central Europe

Program podpoří spolupráci partnerů (z řad veřejných institucí, soukromého sektoru a občanské společnosti) z více států, kteří svým projektem vyvinou a zrealizují nová řešení potřebná pro udržení atraktivity a připravenosti na změny ve středoevropském regionu.

2. výzva se uzavřela 17. 5. 2023 a FSE se zapojilo do přípravy a podání 8 projektů. Výsledky by měly být známy na začátku roku 2024.

Více informací zde: <https://www.interreg-central.eu/second-call-open/>

Interreg Česko - Sasko 2021-2027

Program Interreg Česko – Sasko 2021–2027 podporuje kooperační projekty, které přispívají k hospodářskému, ekologickému a sociálnímu rozvoji společného příhraničí.

Novinkou budou povinné konzultace k projektovému záměru se Společným sekretariátem a příslušným krajským úřadem.

Více informací zde: <https://www.sn-cz2027.eu/cz>

Další kolo pro podávání žádostí: 7. 7. 2023 (zasedání Monitorovacího výboru 15. – 16. 11. 2023).

Pro konzultace kontaktujte Hanu Galiovou z Centra výzkumu FSE UJEP – obecné informace, konzultace projektového záměru, rozpočtu, zprostředkování konzultace na Ústeckém kraji atd.

Česko-bavorské akademické projekty v roce 2023

Podpora projektů bavorských vysokých škol s českým partnerem

Program podporuje akademické projekty bavorských vysokých škol ve spolupráci s partnery z oblasti vysokých škol a výzkumných institucí v České republice.

Podávání žádostí: průběžně

Více informací zde: <https://www.btha.cz/cs/granty/akademicke-projekty>

Podpora od Ústeckého kraje – dotace pro rok 2023

Krajské dotační tituly pro rok 2023 pokrývají oblasti sociálních služeb, školství, mládeže a tělovýchovy, regionálního rozvoje, cestovního ruchu, kultury a památkové péče a IZS.

Aktuální možnosti příspěvků v rámci programů:

[Podpora sociálního podnikání v Ústeckém kraji - II. Kolo](#)

Lhůta pro podání žádostí: **od 29. 5. 2023 do 6. 6. 2023**

[Podpora Ústeckého kraje pro sociální služby pečující o osoby s poruchami autistického spektra 2023](#)

Lhůta pro podání žádostí: **od 1. 6. 2023 do 6. 6. 2023**

[Podpora zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na území Ústeckého kraje 2023](#)

Lhůta pro podání žádostí: **od 5. 6. 2023 do 9. 6. 2023**

Česko-německý fond budoucnosti: Jak se z toho nezbláznit – společně jsme silnější!

ČNFB v roce 2023 podpoří projekty zaměřené na sociální, ekologické nebo společenské výzvy, které se promítají do společnosti a projekty pro společné zvládnání strachu, stresu a rezignace, nebo řešení závislosti na digitálních technologiích a nedostatku pohybu.

Příspěvek až 70 % celkových nákladů

Lhůty pro podávání žádostí:

Svou žádost o podporu projektu je možné podat ke konci každého čtvrtletí a naposledy k 31. prosinci 2023.

Více informací na: <https://fb.cz/aktuality/aktuality/tema-roku-2023-jak-se-z-toho-nezblaznit-spolecne-jsme-silnejsi>

COST Open Call

COST Action je mezioborová výzkumná síť, která spojuje vědce a inovátory z různých oblastí. Je ideální platformou pro spolupráci s odborníky z různých oblastí, pozadí a zemí. Finanční příspěvky pokrývají náklady na síťování a mohou být použity na financování akcí, krátkodobých vědeckých misí, školení, komunikačních aktivit a virtuálních nástrojů pro síťování.

Otevřená výzva na nové návrhy COST Action se uzavírá **25. října 2023**.

Více informací na: <https://www.cost.eu/funding/open-call-a-simple-one-step-application-process/>

European Commission Funding & tender opportunities

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-search>

Na této webové stránce lze najít aktuální výzvy k podání žádostí o financování projektů od Evropské komise. Lze vyhledávat podle různých kritérií, například podle typu financování, období programu, geografické oblasti a dalších.

Pro FSE jsou relevantní například programy:

Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV) nebo European Social Fund + (ESF) programmes

Podrobnější informace v newsletterech CPS a na stránkách Technologického centra AV ČR: <https://www.tc.cz/cs>.

TA ČR: Doprava 2030

Program Doprava 2030 je iniciativa Technologické agentury ČR, která se zaměřuje na podporu inovativních projektů v oblasti dopravy a mobility v České republice. Cílem programu je podporovat projekty, které přispívají k udržitelné a efektivní dopravě, zlepšují kvalitu života obyvatel a posilují konkurenceschopnost české ekonomiky.

Podniky, výzkumné organizace a další subjekty mohou podávat žádosti o finanční podporu projektů v rámci tohoto programu. Podporu mohou získat projekty v různých stadiích vývoje, od výzkumu a vývoje až po testování a implementaci. Finanční podpora je poskytována z evropských a státních fondů a může dosáhnout výše až několik milionů korun na projekt.

Soutěžní lhůta: od 27. 4. 2023 do 28. 6. 2023

Více informací na: <https://www.tacr.cz/soutez/doprava-2030/prvni-verejna-soutez-7/>

TA ČR: Prostředí pro život

Technologická agentura ČR zveřejnila předběžné parametry 7. veřejné soutěže. Program Prostředí pro život se zaměřuje na hledání nových a inovativních způsobů řešení problémů týkajících se životního prostředí. Cílem programu je rozšířit a stabilizovat znalostní základnu, která pomůže zabezpečit zdravé a kvalitní životní prostředí v České republice a minimalizovat negativní dopady lidské činnosti na životní prostředí, včetně dopadů přesahujících hranice státu. Tímto způsobem přispěje ke zlepšení kvality života nejen v České republice, ale i v Evropě a v celosvětovém kontextu.

Více informací na: <https://www.tacr.cz/program-prostredi-pro-zivot-oznameni-predbeznych-parametru-7-verejne-souteze-pp1-a-pp2/>

Aktualizovaný harmonogram výzev TA ČR pro rok 2023: https://www.tacr.cz/wp-content/uploads/documents/2023/03/23/1679569714_harmonogram_2023.pdf

TA ČR: Přejchod ze systému ISTA na nový systém SISTA

TA ČR přechází na systém SISTA. Znamená to, že 31. 5. 2023 bude převeden uživatelský účet z ISTA do nového systému SISTA a posléze se bude do ISTA přihlašovat prostřednictvím SISTA. Z uživatelského pohledu bude mít tato změna minimální dopad. Veškerou agendu týkající se návrhů projektů či projektů v realizaci bude uživatel i nadále spravovat v ISTA. Aby mohl být uživatelský účet převeden, je zapotřebí technická odstávka systému ISTA, která bude trvat po celý den **31. 5. 2023**.

Více informací na: <http://www.tacr.cz/sista>

VZDĚLÁVÁNÍ, KONFERENCE

Akademická informační agentura

[Akademická informační agentura](#) nabízí možnost získání stipendia na studijní, výzkumné a přednáškové pobyty. Přehled stipendijních nabídek najdete ve [vyhledávači stipendií](#).

19. Mezinárodní Baťova konference pro doktorandy a mladé vědecké pracovníky (DOKBAT2023)

Fakulta managementu a ekonomiky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

Zlín, 13. – 14. 9. 2023

Konference DOKBAT se mohou zúčastnit všichni studenti, a to nejen doktorských studijních programů. Konference DOKBAT je skvělou příležitostí k prezentování příspěvků, sdílení znalostí a zkušeností z oblastí managementu, marketingu, financí, ekonomie, podnikové ekonomiky, průmyslového inženýrství, logistiky, informačních systémů, veřejné správy a neziskového sektoru. Konference nabízí příležitost nejen k prezentaci a diskusi o vědeckých otázkách, ale její součástí jsou také workshopy, přednášky a setkání se zajímavými hosty. Všechny přijaté příspěvky budou publikovány ve sborníku konference, který byl indexován v databázi Web of Science Core Collection a vybrané příspěvky budou navrženy k publikování v indexovaných odborných časopisech.

Účast na konferenci je bezplatná a není vybírán žádný konferenční ani publikační poplatek.

Další informace najdete na webových stránkách konference: <http://dokbat.utb.cz>.

Registrace do 14. 7. 2023

International Conference on Leadership, Entrepreneurship and Business Management

Plzeň - 27. a 28. června 2023

Konference poskytuje platformu pro profesionály k výměně znalostí a získání náhledu na aktuální technologie, techniky a možnosti řešení v oblasti vedení, podnikání a řízení podniků. Zúčastní se široká škála odborníků z výzkumu, průmyslových odvětví i vládních organizací.

Více informací: <http://eurasiaweb.com/Conference/38205/ICLEBM/>

Důležité termíny:

Termín pro podání příspěvků: 11. června 2023

Termín pro registraci: 15. června 2023

Registrace zde: <http://eurasiaweb.com/Conference/38205/ICLEBM/registration>

International Conference on Business Analytics and Operations Research (ICBAOR-2023)

Ostrava 17. – 18. června

Mezinárodní konference, která přináší příležitost pro akademické pracovníky, výzkumníky, studenty a profesionály z oboru prezentovat své nápady a výzkumné výsledky. Konference se zaměřuje na aktuální témata v oblasti podnikové analýzy a operačního výzkumu.

Termín pro podání příspěvků: 4. června 2023

Termín pro registraci: 8. června 2023

Registrace a další informace jsou k dispozici na webové stránce konference:

<http://worldresearchsociety.com/Conference/42206/ICBAOR/>.

ICOAE 2023: International Conference on Applied Economics

Brno, 29. června – 1. července 2023

Mendelova univerzita v Brně pořádá International Conference on Applied Economics (ICOAE) 2023.

Hlavními přednášejícími jsou Prof. Stephen P. Ferris a Prof. Tobias Gößling.

Více o konferenci zde: <https://i-coae.com/>

JINÉ

REGIOSTARS 2023 - prestižní soutěž projektů financovaných ze zdrojů EU

Ostrava 16. listopadu 2023

Soutěž, vyhodnocuje projekty v několika kategoriích a uděluje ocenění vítězům. Projekty se mohou přihlásit do následujících kategorií: konkurenceschopného trhu inteligentní Evropy, Zelená Evropa, Propojená Evropa, Sociální a inkluzivní Evropa, Evropa blíže občanům a Téma roku 2023 - Evropský rok dovedností.

Podávání přihlášek je otevřeno do 31. května 2023 a vyhodnocení bude dvoukolové.

Přihlášky se podávají on-line a je nutná součinnost s poskytovatelem dotací (endorsement letter).

Za každý operační program lze přihlásit pouze 5 projektů.

Projekty, které mají zájem o účast, jsou vyzvány k co nejrychlejšímu kontaktování na e-mailové adrese opvv@msmt.cz

Více informací na: <https://opvv.msmt.cz/aktualita/zapojte-se-do-prestizni-souteze-regiostar-2023.htm>

Informace z vědecké knihovny UJEP

V souvislosti s postupným zaváděním principů Open Science bychom vás chtěli informovat o nabídce bonusů, kterou v rámci projektu [CzechELib](#) (Národní centrum pro elektronické informační zdroje) poskytují vybrané vydavatelské domy autorům z řad akademických a vědeckých institucí. Bonusy byly vyjednány v rámci předplatného elektronických informačních zdrojů, resp. díky novým transformačním smlouvám pro období 2022–2024.

Transformační smlouvy obecně převádějí část poplatků z předplatného na poplatky za publikování (APC) a umožňují korespondujícím autorům z institucí vydávat své články v Open Access (OA). **Díky členství UJEP v projektu CzechELib mají také naši korespondující autoři možnost od vybraných vydavatelů získat slevu nebo úplné odpuštění poplatků za publikování.**

Slevy pro UJEP jsou následující:

Volné APC tokeny

Vydavatel **Springer**: Bezplatné publikování omezeného množství článků (5 APC tokenů) v režimu OA pouze v hybridních titulech (Springer, Adis, Palgrave a Academic journals on Nature.com), [více zde](#). Vydavatel **Taylor & Francis**: Bezplatné publikování omezeného množství článků (3 APC tokeny) v režimu OA pouze v hybridních titulech, [více zde](#).

Vydavatel **Wiley**: Bezplatné publikování omezeného množství článků (7 APC tokenů) v režimu OA pouze v hybridních titulech, [více zde](#).

Volné publikování v Hybridních a Gold OA titulech

Vydavatel **Oxford Journals**: Bezplatné neomezené publikování v režimu OA ve všech titulech (hybridních i Gold OA) s několika výjimkami, [více zde](#).

Vydavatel **Cambridge Journals**: Bezplatné neomezené publikování v režimu OA ve všech titulech (hybridních i Gold OA), [více zde](#).

Vydavatel **IoPscience**: Bezplatné neomezené publikování v režimu OA ve všech titulech (hybridních i Gold OA) s několika výjimkami, [více zde](#).

Slevy či snížené sazby APC poplatků

Databáze **SAGE Publishing**: Korespondující autoři budou mít výraznou slevu na APC pro publikování v režimu OA v hybridních i Gold OA titulech.

Aktuální soupis vydavatelů poskytujících benefity a jejich podmínky je možné nalézt na stránkách CzechELib (<https://www.czechelib.cz/cs/419-instrukce-pro-autory>) nebo na stránkách VK UJEP (<https://knihovna.ujep.cz/cs/publikacni-bonusy-v-ramci-konsorcia-czechelib>).

Důležité:

Výše uvedené platí pouze pro korespondující autory z UJEP. **Pro využití bonusů je bezpodmínečně nutné pro komunikaci s vydavateli udávat afilii k univerzitě, resp. využívat e-mail s doménou [@ujep.cz](mailto:ujep.cz).**

V případě vydavatelů s omezeným počtem APC tokenů si nejprve ověřte možnost publikování v OA u administrátora.

INFORMACE K PODÁVÁNÍ PROJEKTŮ

Každý projekt je potřeba založit v IMIS se všemi dostupnými údaji Vygenerovat průvodní list, zajistit podpisy – může pomoci Mgr. B. Kamarýtová

Na Rektorátu má projektovou agendu v Centru projektového servisu na starosti Mgr. Magdaléna Zelená telefon: [+420 475 28 6353](tel:+420475286353), mobil: [+420 720 978 448](tel:+420720978448), mail: magdalena.zelena@ujep.cz

Na FSE UJEP je Vám k dispozici pro přípravu projektů Centrum výzkumu. Veškeré dotazy

můžete směřovat centrálně na email: veda.fse@ujep.cz Nebo jednotlivě na:

Mgr. Barbora Kamarýtová, kancelář 221, tel: +420 475 284 717

- Evidence projektů a administrativní podpor
- Publikační činnost – administrace
- Metodika 17+

Ing. Eliška Štádlarová, Dis., kancelář 209, tel: +420 475 284 709

- PR vědy
- Finanční stránka projektů
- Propagace vědy a výzkumu
- Administrativní podpora

Mgr. et Mgr. Hana Galiová, kancelář 209, tel: +420 475 284 710, mobil: 702 232 442

- Příprava projektů, administrativní podpora při podávání a realizaci
- Vzdělávací akce a konference
- GEP na UJEP

Více informací zde: <https://www.fse.ujep.cz/cs/vyzkumna-centra/>

Pokud budete mít zájem o zveřejnění vzdělávací akce pro kolegyně a kolegy nebo jakékoliv zajímavosti a podněty do Newsletteru FSE UJEP, pište prosím na: hana.galiova@ujep.cz

